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Ata nº 1.693/2024 

 

 

Aos vinte e dois dias do mês de maio de 2024, às 19 horas em Sessão Ordinária sob a Presidência do vereador 

Jaime Antônio Panazzolo, onde todos os vereadores estavam presentes, foi aberta a sessão com 

cumprimentos iniciais aos presentes e espectadores.  Como primeiro momento, foi levada a ata em Votação 

nº 1692/2024 a qual foi aprovada por todos os vereadores. Nos Comunicados: Não houve. Tribuna 

Livre: Não Houve. Grande Expediente: Houve 02 vereadores inscritos, o primeiro vereador a usar o espaço 

foi o vereador José L. Comin, relatou a situação da estrada que liga o município à Farroupilha, onde na data 

de hoje foi ajudar na limpeza, falou que se a comunidade não teria construído a ponte, acredita que a estrada 

não seria mais recuperada. Na tarde de hoje tinham quatro giratórias, um trator, uma retroescavadeira, uma 

patrola, cinco mini retro fazendo a limpeza das valetas, dez tratores dos agricultores de Nova Roma ajudando 

na limpeza, tinha aproximadamente trinta e cinco pessoas ajudando na limpeza, e gratificante estar podendo 

ajudar a liberar a estrada. Nosso povo e guerreiro e se tudo correr bem essa estrada será liberada nos 

próximos dias, a comunidade vai se assustar ao passar nessa estrada pois parece cenário de guerra, 

parabenizou a todos que de uma forma o outra ajudaram na limpeza. Não podemos reclamar de termos 

ficado isolados, nosso único acesso era por Antônio Prado, na última sexta-feira teve um acidente e fiquei 

parado mais de cinco horas. Parabenizou as mulheres que estava confeccionando as cobertas para os 

atingidos, caminhões de mantimentos sendo enviados as cidades atingidas, Nova Roma também sofreu mais 

não podemos reclamar pois não perdemos nem uma vida. Vereador Jaime A. Panazzolo pediu um aparte e 

pediu uma informação, se será feito concretagem de concreto para segurar a estrada e como está a situação 

da estrada da balsa. O vereador José explicou que onde a estrada caiu será feito dois quadros de ferro com 

concreto, e ressaltou que o antigo asfalto que não foi feito corretamente e esse e um dos motivos da estrada 

ter cedido. Acredita que dessa vez a estrada à Antônio Prado será finalizada pois tem várias maquinas 

trabalhando, a empresa foi autuada pelo governo do estado por não ter finalizado esse trecho, foi preciso 

fazer a mudança dos postes de luz e com essas últimas chuvas os postes caíram.  O segundo vereador a usar 

o espaço foi o vereador Tiago Pasa, sobre a estrada a Farroupilha, se o tempo contribuir a estrada poderá 

ser liberada neste sábado, sobre a estrada balsa teve muitos deslizamentos e no momento estão trabalhando 

na construção de uma ponte do rio jeremias. Precisamos pensar que depois dessa enchente vamos ter 

prejuízos econômicos, pois está tragedia pegou grande parte do estado, o excesso de chuva deste ano terá 

mais prejuízos na agricultura do que a seca do ano passado, provavelmente teremos um impacto na 

arrecadação dos municípios nos próximos dois anos. Informou que dia vinte e cinco teremos o sorteio da 

faca onde o valor será todo revertido ao Hospital São Carlos de Farroupilha, onde esse valor será feito a 

compra de câmeras para cirurgia. A vereadora Luiza Santi pediu um aparte e informou que o nosso município 

entra nos trezentos e quarenta em situação de emergência, enquanto setenta e oito estão em situação de 

calamidade pública, e sobre prejuízo econômico, o governo decidiu suspender a dívida do estado por três 

anos, temos vários debates se e anistia ou não, a vereadora declarou que e a favor que o fundo eleitoral seja 

doado para recuperar o estado, importante destacar que toda a ajuda e bem vinda, todas as mobilização são 

importantes. O vereador Tiago Pasa finalizou sua fala dizendo que concorda com a doação do fundo eleitoral 

e desde que conhece a coligação nunca foi utilizado nenhum valor desses fundos, sempre tivemos uma 

cooperação financeira dos agentes políticos, na argentina também renunciaram o fundo eleitoral. E sugeriu 

que fosse convidado pessoas da comunidade para usar esse espaço, para trazermos debates, informações 

ou qualquer outra pauta de relevância e defendeu que nesta legislatura precisamos verificar o regimento 
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interno e reduzir o recesso interno no máximo para trinta dias e sobre o projeto que projeta os salários para 

os próximos quatro anos, sugeriu que o salário de vereador seja reduzido em cinco por cento com a 

justificativa de sermos coerentes com  algumas reduções que já passaram nesta casa.Ordem do dia: Não 

Houve. Esclarecimentos Pessoais: Não Houve. Recados Finais: Parabenizou a vereadora Luiza Santi que 

estará de aniversario neste sábado. Convidou para a festa de Nossa Senhora de Caravaggio que acontece 

domingo na comunidade de Fagundes Varela. Sobre a rifa da faca onde o valor será revertido para o hospital 

São Carlos, quem tiver interesse em comprar procurar a Associação Amigos de Nova Roma do Sul. 

 

Nova Roma do Sul, 22 de maio de 2024. 

 
 
 
 

         Jaime A. Panazzolo                                       Luiza Santi 
Presidente do Legislativo                                1º Secretária 


